

### 干部任前公示

根据《党政领导干部选拔任用工作条例》和《四川省党政领导干部任职管理办法》的规定，为进一步减少用人失察失误，把干部选准选好，现将杨登学等同志拟任任职情况公示如下：

杨登学，男，汉族，中共党员，1978年11月生，大学，现任州委副秘书长、州委政策研究室副主任(主持工作)，2019年2月任现职，2016年10月任现职。拟任正县级领导职务。

代小波，男，汉族，中共党员，1982年11月生，大学，现任州政协副主席，2017年6月任现职。拟任正县级领导职务。

陈建兵，男，汉族，中共党员，1979年11月生，大学，现任州委副秘书长，2019年2月任现职，2011年10月任现职。拟任正县级领导职务。

谭成，男，汉族，中共党员，1972年7月生，大学，现任稻城县县委副书记，2016年7月任现职，2011年5月任现职。拟任正县级领导职务。

降央尼玛，男，藏族，中共党员，1966年3月生，大学，现任州红十字会副会长，2017年4月任现职，2006年12月任现职。拟任正县级领导职务。

八青珍莫，女，藏族，中共党员，1967年3月生，大学，现任州生态环境局党组成员、副局长，2019年2月任现职，2008年9月任现职。拟任正县级领导职务。

刘康飞，男，藏族，中共党员，1967年1月生，大学，现任州教育工委副书记、州归国华侨联合会副主席(兼)，2018年4月任现职，2002年12月任现职。拟任正县级领导职务。

刘志辉，男，汉族，中共党员，1964年1月生，大学，现任九龙县委副书记，2017年12月任现职，2002年10月任现职。拟任正县级领导职务。

孙康寿，男，藏族，中共党员，1973年11月生，大学，现任稻城亚丁景区党工委副书记、管理局副局长，2016年8月任现职，2013年11月任现职。拟任正县级领导职务。

李春，男，汉族，中共党员，1987年1月生，研究生，现任州委办公室档案指导科科长，2020年1月任现职，2017年4月任现职。拟任副县级领导职务。

王忠华，男，汉族，中共党员，1976年2月生，大学，现任州财政局财政监督与绩效管理科科长，2020年7月任现职，2013年7月任现职。拟任副县级领导职务。

耿畅，男，藏族，中共党员，1974年8月生，大学，现任巴塘县委组织部常务副部长、公务员局局长，2019年3月任现职，2005年5月任现职。拟任副县级领导职务。

陈治，男，汉族，中共党员，1977年11月生，大学，现任州委统战部办公室主任，2019年11月任现职，2016年12月任现职。拟任副县级领导职务。

达瓦，男，藏族，中共党员，1982年8月生，大学，现任理塘县委办公室主任、档案局局长、群众工作局局长、保密机要局局长，2020年1月任现职，2011年11月任现职。拟任副县级领导职务。

杨桂杰，男，藏族，中共党员，1975年9月生，大专，现任色达县公安局政委，2017年1月任现职。拟任副县级领导职务。

王鹏，男，汉族，中共党员，1985年3月生，研究生，现任州委组织部干部科科长，2019年9月任现职，2015年8月任现职。拟任副县级领导职务。

张林，男，藏族，中共党员，1980年1月生，大专，现任州人大信息中心主任，2019年6月任现职，2010年12月任现职。拟任副县级领导职务。

干部群众如对以上人选有不同意见，或认为人选在德的方面有不良反映，或有跑官要官、拉票贿选等问题以及违反廉洁自律的行为，请于5个工作日内(2020年9月11日至2020年9月18日)通过信函、电话举报等方式向州委组织部干部监督科反映。反映情况要实事求是、客观公正，并提供联系方式，以便调查核实。

举报电话：0836-12380  
0836-2833209  
中共甘孜州委组织部  
2020年9月10日

## 无悔青春绽芳华

### 记康定市第一幼儿园副园长庄瑞鹞

◎甘孜日报记者 张亚贤 文/图

20年前，当很多甘孜人还没有真正意识到学前教育的重要性，当社会对幼儿教师还没有足够的了解，当学前教育还在传统的惯性里寻求突破时，在那些初入幼儿园的年轻教师中，已有人将“学前教育”视为终身之志，想用尽温柔去陪伴一个个鲜活的生命，用其一生去参与改写幼教历史。

当人们都在感慨时光飞逝时，其实感慨的都是时间带走了活泼的生命力。可是，作为幼儿教师的她们，生命却一直芳华，因为她们在与孩子作伴、与希望作伴，她们的梦想永远朝着童年。又是一年教师节，记者采访了康定市第一幼儿园副园长庄瑞鹞，看她是如何从18岁的青涩小姑娘，成长为如今沉着而又依然充满爱心的园长，看她是如何用每一个脚印，走出学前教育生涯的芳华。

庄瑞鹞一直认为，教育是一种情怀。“我最初对教师的印象，应该源于我的妈妈。”庄瑞鹞告诉记者，庄瑞鹞的妈妈是康定市一位普普通通的小学数学教师，在她的心里，她一直觉得做妈妈的学生比做妈妈的女儿好，因为妈妈把她所有的时间和精力都奉献给了她的学生，妈妈陪伴学生的时间比陪伴儿女的时间还要多。“我上了3年幼儿园，记忆中她只来接过我一次，那一天我比过年还开心。”庄瑞鹞说从妈妈的身上，看到了教师的教育情怀，那就是敬业与奉献，是对学生付出全部的真心和爱。

2000年7月，年仅18岁的庄瑞鹞从隆昌幼师学校毕业后，面对家乡幼儿教师紧缺的现状，她选择放弃外地优越的工作环境和优渥的福利待遇，毅然决然回到家乡康定，秉承母亲的理想，也成为了一名教师。

走出象牙塔，迈入人生新舞台，在家自己还是个孩子的她，在学校却突然有了几十个孩子需要自己去照顾。但是因为热爱教师这个职业，所以工作再苦再累她都觉得很值得。庄瑞鹞说：“有人曾形容幼儿园老师的工作像保姆，其实一点也不假。”幼儿园的工作比较琐碎、繁杂，每天除了照顾幼儿的吃喝拉撒睡外，还要做好教育教学工作，培养孩子的各种行为习惯等。尤其是面对刚上小班的幼儿，特别令人头疼，孩子面对陌生的环境常常会哭闹不止，这时就需要老师对他们进行及时的安抚，在这个过程中，被抓伤、咬伤，疼得眼泪在眼眶里打转是常有的事。此外，自理能力差是小班孩子最大的特点，不会吃饭，需要老师喂；不会穿衣穿鞋，老师要帮着穿；不会擦屁股，老师要帮着擦；午睡尿床了，大小便拉在裤子里了，需要老师清洗晾晒。庄瑞鹞坦言：“第一次给班里的孩子清洗沾了大便的裤子，毫不夸张，我是真的被那味道熏哭了。”

这些都是幼儿教师工作中的家常便饭，但庄瑞鹞从不怕脏怕累。她说，这是她曾经的选择，既



庄瑞鹞陪伴孩子上台领奖。

然选择了就绝不后悔，并且还要用更多的耐心和决心去努力干好工作中的每一件事情。伴随着一天天的陪伴，庄瑞鹞逐渐从孩子们眼中的陌生人变成了老师，最后变成了“老师妈妈”。一次，庄瑞鹞生了一场大病，在身体还未完全康复的情况下返岗，身体的不适让她脸色苍白，几乎说不出话来，这时班里的一个小朋友主动将老师的杯子递上，一句饱含担忧的“老师，你快休息一下，喝点水”让庄瑞鹞终生难忘，如今谈起这事也不禁红了眼眶。其实，孩子永远是这个世界上可爱而又天真无邪的，他们的世界很简单，只要你对他付出了爱与关怀，他们必定会回报你最美丽的行为。“幼儿教育不像小学、中学教育那样，可以通过考试成绩去衡量教育质量。对于我来说，一个孩子能够通过3年的幼儿园生活，从一开始的一无所知到拥有良好的品德，形成良好的行为习惯，学会一定的生活技能，能够爱学习，那就是幼儿教育最大的成就，同样也是我不变的追求。”庄瑞鹞说。

如今，庄瑞鹞已是康定市第一幼儿园的副园长，职务的改变并没

有改变庄瑞鹞的教育情怀。“以前我只要想着怎么把班里的孩子带好，现在要考虑的是如何为全园的孩子营造一个有利于他们健康茁壮成长的成长环境。”20年，是庄瑞鹞最美的青春年华，也是甘孜学前教育发生巨变的20年，幼儿园的量和办学质量都有了长足发展，更多的孩子可以进入幼儿园接受学前教育。一拨又一拨像庄瑞鹞一样的幼教人，用辛勤的汗水和付出，推动着甘孜学前教育不断前行。

幼儿教师是一个特殊而又可敬的群体，她们站在教育的起点，用温暖的双手与炙热的心，呵护着曾经稚嫩的孩子一路蹒跚前行。她们没有豪言壮语，没有显赫功绩，甚至当我们长大后连她们的模样、她们的姓名都记不清，但是，她们却默默地、坚定地站在那里，一时也不曾离开。如果说教育事业是一座壮丽的大厦，那幼儿教师就是这座大厦的地基，幼儿教师就是深埋地下的基石，虽然守在起点却听不到成功的掌声，但她们种下的那颗善良的种子却在孩子们心中生根、发芽。教师节，我们应该感恩生命中给予我们爱与梦想的可敬可爱的幼儿教师。

## 杏坛耕耘育英才

### 记丹巴中学初中英语教师谢红艳

◎甘孜日报记者 丁瑶 文/图

谢红艳，2006年参加工作至今，一直坚守在教育一线，担任丹巴中学初中英语教学和班主任工作。14年的教学生涯，她始终忠于党的教育事业，认真工作，无私奉献，爱生如子，善于钻研，在日常教学与班级管理中赢得了学生、家长及教育同仁的一致好评和广泛赞誉，她用敬业和坚韧培养了一大批优秀学生。

赞美是阳光、空气和水，更是学生成长中不可缺少的养料。作为班主任的谢红艳告诉记者，“对学生一定要做到一视同仁，不能因任何原因有所偏爱。”曾经，因为没有太注重细节，学生难过后默默写下“这学期一定要得到一次老师的表扬”的期末目标，没能关注到每一个孩子，她感到十分内疚。当时，她停下来回忆和这个学生之间的点点滴滴，并意识到自己错了，随后立即将所带班级的班训都改成“每天进步一点点，做更优秀的自己”。在认真关注每一个学生后，她发现其实大部分学生一直都在努力学习，因为老师的忽略导致了他们气馁、懈怠。从那以后，不管是在生活上还是学习中，她都会尽量多关注中等生，对他们实施赏识教育，发现学生的闪光点、发现教育时机，及时表扬、鼓励学生，使其建立自信，体验成功的乐趣。

谢红艳会在课堂上和课后作业中设计难易三类问题，让所有孩子都能收获做题后成功的喜悦。她鼓励学生积极参加学校的各项活动，不再像以前那样，为了班级荣誉，只选最优秀的某位同学参加。孩子们都爱上台展示自己，但学校的活动又有限，通常都有人数限制，为此，她把每周一节的班会课用各种各样的形式办成了孩子们的展示课，认真地去发现学生的每一点进步，及时给予表扬，让学生们知道老师的心里装着他们每一个人。通过这样的实践，学生们有了展示自己的平台，越来越自信，对她也充满了感激与信任。她还在班级设立“进步奖”，对学生的点滴进步都予以发自内心的赞赏。对学生来说，面对孤独，他渴望温暖；遇到挫折，他需要鼓励；面对失败，他期望重振旗鼓。“学生们并不在乎奖励什么，他们在乎的是老师的态度，要让全班学生都知道老师



谢红艳正在为学生辅导英语作业。

的心里装着每一个同学，关注着每一个同学的点滴成长，建立这样的基础后，孩子们的思想通了，很多老师在教学中遇到的‘疑难杂症’我都解决了。”谢红艳说。

打铁还需自身硬，谢红艳通过各种方式给自己充电，全面提高自身的思想素质和业务水平，她曾多次被评为优秀班主任、州级骨干教师、“英语名师工作室”主持人等。她从2013年开始担任网约班班主任，连续两届中考平均分位居全州第一，所带班级每年都被评为县级优秀班集体。

“教育是一门技艺，更是一门哲学。中学阶段正是孩子们的叛逆期，班主任会遇到很多棘手的问题，需要他们科学的管、智慧的管，管出水平、管出特色。早恋是中学阶段的一大难题，强烈批评、请家长效果都不佳。何不选择告诉孩子们这种朦胧的爱或喜欢是正常现象，巧妙地引导孩子们早恋与他们的身体发育、学业成长和承担责任不匹配，同时还违反校规，得不偿失，情感通了，

选择题就好做好了。”如果有学生悄悄告诉谢红艳自己的烦恼，她就一定帮助解决。经过这样朋友般的互动，学生们选择相信她，在她办公桌上经常能看到孩子们的一些心里话，有了彼此的信任，事情就好解决了。

学生们的成长全靠班主任单打独斗肯定不行，还要善于协调、整合各科教师、家长及宿管员共同为孩子们的成长撒播阳光雨露。“我喜欢学生，远不及我们喜欢学生。我班的各项活动从来就不缺科任老师的智慧和身影，学生们感受的爱不是一点而是一团。我经常和家长通过电话、微信等方式进行沟通，掌握学生在家情况，这样，教育才能做到有的放矢，收到事半功倍的效果。”

她说：“未来，我将以‘培养什么人、怎样培养人、为谁培养人’为目标导向，捧着一颗‘爱心’，最大限度地激发学生们的内在潜力与学习动力，留给他们一个美丽的天空，让他们自由翱翔，成为夜空中一颗颗闪亮的星。”

## 康定市召开庆祝教师节座谈会

甘孜日报讯 9月9日，康定市召开了庆祝第36个教师节座谈会。会议传达了学习了全州庆祝第36个教师节大会精神，宣读了《中共康定市委 康定市人民政府关于表扬教育系统2020年度“先进个人”的通报》；该市教育局负责人对全市教育发展情况作了通报；部分校长代表、教师代表、离退休教师代表、家长代表作交流发言。

会上，市相关领导首先祝愿全市教师、教育工作者、离退休教师节日快乐，并指出，市委、

市政府将会长期坚持将教育放在优先发展的战略地位，持续加大教育投入，促进教育公平，实现教育突破。同时，也向全市广大教师和教育工作者提出要求：要自觉修养师德、要坚守理想信念、要不断强化学习、要具备奉献精神 and 强烈的责任感，希望全市广大教师和教育工作者牢记使命、不负重托、开拓创新、扎实工作，努力开创康定教育工作新局面，为建设美丽和谐幸福小康康定作出更大贡献。

涂琳莉

## 理塘县出实招 关心关爱教师

甘孜日报讯 近年来，理塘县高度重视教育，全面落实教师待遇政策，改善教师工作生活条件，努力提升教师队伍的幸福感和获得感。该县每年召开全县教育发展大会，通报表扬优秀教师、优秀教育工作者、先进集体；利用元旦、春节、“三八”妇女节、教师节等节日慰问优秀教师、支教教师、贫困教师，营造尊师重教良好氛围，今年共走访慰问优秀教师、贫困教师、支教教师、离退休教师等近30余人，发放慰问金6万余元；在全县各服务行业窗口设立“教师优先”窗口，凡是持有教师工作证的可免费搭乘公交车；有效促进教师专业成长，通过东西部协作、省内对口帮扶等帮扶资源，以“请进来”、“走出去”、名师工作室、师徒结对等方式，分层分类开展针对性培训对全县教师进行交流培训，逐步完善教师培养机制。

该县积极为一线教师免费提

升学历搭建平台，提高教师学历水平。近年来，该县共开展优质课、观摩课和教师赛课68场，开展各级各类培训60场次，培训2700余人次；全面落实教师免费体检大会，继续落实教龄满30年的一线教师退休一次性奖励政策，并颁发教师终身从教荣誉证书，切实提升教师获得感和幸福感。

该县财政每年安排不低于300万元的教学质量奖，用于表扬奖励教学质量高、提升幅度大、在全州统测中成绩拔尖的学校及教师；建立州级校长、学科带头人、骨干教师激励机制，给予每人每月300元补贴；加大教师表扬力度，每年评选表彰一批优秀教师、优秀班主任、优秀校长、优秀教育工作者，大力宣传教师中的“时代楷模”和“最美教师”，2019年教育系统3名教师荣获全县“领军人才”称号；截止目前已解决教师保障性住房349套。

县融媒体中心 叶强平

扫更精彩

康巴传媒

甘孜发布